

Фен

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Если Вы купили фен, а он сломался, значит, Вы что-то неожиданно узнаете. Если Вы включили фен, но не можете высушить голову в течение нескольких часов, это свидетельствует о Вашей неспособности завершить дело, которое казалось легким. Получить в подарок сразу несколько фенов означает для женщины, что она будет окружена вниманием нескольких поклонников; молодой девушке этот сон предвещает многочисленные предложения руки и сердца; мужчине этот сон сулит роскошный отдых. Если Вы пользовались феном и Ваши волосы обгорели или посеклись, значит, Вас ограбят. Если Вы воспользовались феном и сделали прическу-шедевр, то Вам необходимо завести нового поклонника, в противном случае Вы будете страдать от одиночества и тоски.

Источник - Современный сонник

* * *

Во сне сушить волосы феном - если сейчас вы обеспокоены какой-то проблемой, то лучшее, что вы можете сделать, для того чтобы ситуация изменилась, - просто перестать анализировать ее и продолжать жить дальше. Вот увидите: все проблемы позабудутся, и о том, что сейчас приводит вас в мрачное расположение духа, вы будете вспоминать с улыбкой.

Источник - Интимный сонник

* * *

Сон, в котором вы сушите голову феном, предвещает вам приятное времяпрепровождение с любимым человеком. Сейчас вы и ваш партнер настроены романтично: ужин при свечах, созерцание звездного неба, прогулки на природе и прочее. Не стремитесь перевести ваши отношения в иную плоскость. Поверьте, серьезности, солидности и основательности на ваш век еще хватит. Наслаждайтесь романтикой, пока есть такая возможность, ведь именно эти времена вы будете вспоминать с наибольшим трепетом и волнением. Если вы делаете укладку с помощью фена, то в реальной жизни вам придется в ближайшее время выяснить отношения с возлюбленным. Постарайтесь не давить на него, так как это может охладить его любовный пыл. Будьте деликатнее - только так вы сумеете добиться желаемого, сохранив ваши отношения доверительными. Покупать фен - у вас в голове постоянно

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

роятся бредовые идеи, но самое поразительное, что вы умеете находить единомышленников, благодаря чьей помощи вам удается воплощать их в жизнь. Однако не злоупотребляйте терпением друзей и знакомых - ваша детская непосредственность уже начала порядком раздражать их, и если вы не повзрослеете, то можете остаться в одиночестве, а вам это вряд ли понравится. Если во сне ваш фен сломался, значит, наяву вы попадете в довольно сложную ситуацию, причем произойдет это довольно скоро. Трудности ввергнут вас на какое-то время в растерянность, однако довольно скоро вы сумеете взять себя в руки и начнете предпринимать решительные шаги, чтобы преодолеть все трудности, возникшие на вашем пути. Если вы взялись чинить фен, и вам это удалось, то вы сумеете самостоятельно разобраться в жизненной путанице, и никакая помощь со стороны не понадобится. Но если починка идет не лучшим образом, то и наяву вам без посторонней квалифицированной помощи не обойтись.

Источник - Юрий Андреевич Лонго